
①年１回で良いので各議員の質問回数・登壇時
間・議員の通知表なるものの掲載

②今のままで良い。
③「あの答弁はどうなった」コーナーの拡充
④教育・次世代に対する取組み
⑤町の利便性やスポーツ施設拡充・防災対策に
ついて

⑥県との取り組みを掲載
⑦都市計画について掲載

①転入元の比較のある転入者に意見を聞く。
②町HPから議会だよりが見たい。最新号のHP掲載が遅い。
③興味のわく記事を掲載。
④住民のよき理解者として活動を記事にする。話題の片寄りに注意。
⑤町民が読んで嬉しくなる内容。長文ではなく短く。
⑥町HPのトップページに議会だよりを入れてほしい。
⑦一方通行ではなく、スーパー等に意見箱を置く。
⑧広報あぐいと開きを合わせてほしい。
⑨興味を持って読んでおり、今のままで十分。

①議会に緊張感が必要。事前通告質問以外の質問も良しとする。
②議会だより以外の地域の課題に向け努力してほしい。
③一般質問が町民の声か議員個人の意見なのか疑問。

その他の意見

議会だよりに

議会だよりへの意見

アンケート結果を
分析・反映し

「わかりやすさ」と
「興味をそそる紙面」
を作ります！！

だよりは４回／年の発行で、
２月、５月、８月、11月に
ＨＰへ掲載します。
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